

情场失意,彩市扬威

90后失恋小伙喜领大乐透862万

都说人生不如意事十之八九,最近,黄岛区90后小伙小张(化姓)过得不顺心,和交往几年的异地恋女友分手了,工作也不是很理想,感觉生活中满满的都是负能量。然而,柳岸花明又一村,情场失意的小张却在彩市收获了巨大惊喜,他花20元购买的一张体育彩票,中取大乐透第17050期一等奖862万余元。

别看小张年龄不大,却是个有着5年多购彩经验的老彩民,平时没事儿就喜欢到体彩投注站刮几张顶呱刮或者买几注高频“11选5”,当然大乐透更是期期不落。5月2日,晚饭后小张就来到了黄岛区九华山路36号03164体彩投注站,因为刚刚失恋,小张心情不是很好,哪也不想去,就在店里呆了一晚上。“其实我大多数时候都是在发呆,有时候听人家买高频,我就也跟着打两注,中没中奖,中多少钱我现在都想不起来了。”小张说,临走之前,他想起前一天买的大乐透还没兑奖,就给站长验了

一下票,发现没有中奖,小张又机选了5注,投注了2期,总共花了20元。

5月3日,大乐透第17050期开奖号码:“12、14、17、20、28、02、06”,和小张彩票上的第一注号码一模一样,也就是说小张20元购买的这张彩票命中了当期大乐透一等奖,奖金8622755元。然而心情不佳的小张并没有第一时间获知大奖喜讯,“我那几天状态不好,没有去彩票站,根本不知道中奖了。”据小张回忆,他是在中奖一个多星期之后才去的03164体彩站,几个熟悉的彩民和小张开玩笑说,你怎么好几天没来,是不是去领大奖了。直到这时小张才知道这家彩票站中出了大奖,小张趁大伙不注意核对了一下,发现竟然真的是自己中了大奖。

发现中奖后,小张第一时间赶到体彩中心兑领了大奖。意外收获大奖,小张觉得非常幸运,当被问到大奖是否能帮助他修复旧恋情时,小张非常理性地表示,自己和前女友分手主要是因不同



地域风俗和成长背景而产生的性格差异,与经济条件没关系,自己还年轻,会向前看,好好规划大奖的使用,做一些

有意义的事情,短期内不想再考虑感情方面的事。

虎彤彤

在北京时间5月19日至5月26日进行的比赛中,有30场将开售胜平负或让球胜平负单关固定奖玩法。欧罗巴联赛决赛、亚冠淘汰赛、欧洲五大联赛及日本联赛等均在竞猜之列。

5月25日凌晨,欧罗巴联赛决赛将在中立立场瑞典斯德哥尔摩索尔纳市的友谊竞技场进行,由荷甲球队阿贾克斯对阵英超球队曼联。算上欧罗巴联赛前身欧洲联盟杯,曼联从未在该项赛事上折桂,而阿贾克斯则在1991~1992赛季加冕。

亚冠1/8决赛首回合比赛将于5月

胜平负“单固”赛程:8天猜30场

欧联决赛移师瑞典 亚冠上演中超内战

23日至5月24日进行,8场比赛悉数入选胜平负“单固”赛程,其中,广州恒大将在主场迎战鹿岛鹿角,两支中超球队上海上港和江苏苏宁将捉对厮杀。东亚赛区的另外两场比赛分别由蒙通联对阵川崎前锋、济州联对阵浦和红钻。

5月19日至5月20日进行的比赛

中,日职第12轮6场焦点战入选胜平负“单固”赛程,分别由鹿岛鹿角对阵川崎前锋、磐田喜悦对阵柏太阳神、横滨水手对阵仙台七夕、大宫松鼠对阵大阪樱花、大阪钢巴对阵鸟栖沙岩、神户胜利船对阵东京FC。

5月20日21时30分,德甲末轮开

战,科隆对阵美因茨、多特蒙德对阵云达不来梅、汉堡对阵沃尔夫斯堡均在竞猜之列。随后,英甲升级附加赛决赛将在中立立场温布利大球场进行,由布拉德福德对阵米尔沃尔,胜者将获得下赛季英冠席位。次日凌晨,那不勒斯将在意甲赛场上迎战佛罗伦萨。

日乙第15轮6场比赛贯穿5月21日中午至傍晚时段,松本山雅与目前领头羊湘南海洋一战最为引人关注。晚上至次日凌晨,英超、西甲、意甲共4场比赛也在竞猜之列。5月26日凌晨,德甲和法甲将上演保级附加赛。

刘曦晖

青岛体彩各渠道全面招商 年销量30亿市场邀你分享

你是否一直在寻找这样一份职业——充实、忙碌、有意义;你是否一直在挖掘这样一份商机——简单、易入、有赚头;你是否一直在等待这样一份事业——阳光、公益、有爱心。

来吧!和我们一起,加入体育彩票大家庭!这里有热情真诚的事业伙伴,有科学完善的开店流程,有全面细致的保障体系,有实用高效的培训制度,有公益至上的事业理念。

青岛体彩面向全市招募事业伙伴!无论你是叱咤商场的行业大佬,还是辛苦经营的街头小店,无论你是经验丰富的创业先锋,还是毫无经验的创业新人,都可以在这里找到新的商机:“手机在线”行业代表、顶呱刮行业代表、体育彩票专营店、体育彩票兼营店、体育彩票商超店、体育彩票流动销售车……多种渠道全面招商。

我们的事业

中国体育彩票是财政部特许发行的国家彩票,自1999年起在青岛发行销售,经过十几年的发展,截至2016年底,累计销量已经达到147亿元,为社会筹集公益金超过38亿元,广泛用于体育事业和社会公益事业的方方面面,为青岛体育事业和公益事业的发展做出了突出贡献。2016年,青岛体彩年销量更是突破27亿元,实现了跨越式增长。

销量的快速增长,源于体育彩票玩法的不断创新和广大青岛彩民的大力

支持。发行以来,体育彩票玩法不断丰富,目前已有高频“11选5”、“快乐扑克3”、顶呱刮、大乐透、竞彩、传统足彩、七星彩、排列三、排列五等多种游戏品种,极大地丰富了青岛市民的购彩生活,深受彩民喜爱。

目前,在岛城的大街小巷、商场、超市、火车站、汽车站、机场,随处可见体育彩票的身影,中石化加油站、友客便利店、可好便利店、利群超市等都已加盟销售体育彩票,一些村镇的便民小超市也都可以购买到体育彩票。糖球会、啤酒节等佳节盛会,“顶呱刮”户外销售卖场都成为一道闪亮的风景。山东体彩“手机在线”业务的推出更是让彩民朋友可以享受足不出户购彩的便利。

招募范围

事业的发展需要不断注入新的活力,为了更好满足市民购彩需求,青岛体彩各销售渠道面向全市全面招商。具体如下:

1、体育彩票专营店

有一定面积的店面,专门代理销售体育彩票,需设1~2名销售员。

2、体育彩票兼营店

店内有一定空余面积用于彩票销售的超市、连锁店或其他商铺,有兼职彩票销售员。

3、体育彩票商超店

在大型连锁超市或商场内有一定面积的柜台,专门代理销售体育彩票,

需设1~2名销售员。

4、“手机在线”行业代表

具有一定推广实力和客户资源的企业,代理推广体育彩票“手机在线”业务。

5、顶呱刮行业代表

具有一定规模分销渠道的企业,代理销售顶呱刮即开型体育彩票。

6、体育彩票流动销售车

具有资金实力购买体育彩票流动销售车,代理销售体育彩票,需设司机和销售人员。

加盟条件

1、申请主体:

年满18周岁且具有完全民事行为能力的个人或者具有独立法人资格的单位,经营者需具有高中以上文化程度;遵纪守法、诚实守信,热爱体育彩票事业,近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录。

2、店面要求:

经营店面位置应在临街店铺、居民小区或方便群众购买的地点,临时搭建的房屋、销售亭、铁皮屋及租赁拆迁屋等临时性建筑物不得作为体育彩票销售场所。

3、资金投入:

电脑体育彩票经营主体需缴纳销售终端机押金6500元,协议期满,根据代销协议中规定的各项资金结算情况,退还设备押金。电脑体育彩票经营主体需缴纳销售终端机联保基金,每年缴纳200元,在联保基金执行期内,终端机

因非人为因素损坏,省中心免费提供维修、更换配件服务。

4、行业资质:

“手机在线”行业代表需具备专项行业经营牌照、公司资质证明以及有关信息来源合法证明文件,并拥有宣传推广服务资源,具有可观的用户资源,在所属行业内,市场规模处于领先地位,服务能力位于前列的公司。需提供相关宣传推广服务资质及宣传推广服务方案。资质审查通过后,需签订《山东省电话销售体育彩票宣传推广服务协议》。

5、申办流程:

(1)提交申请。申请人向所在区(市)体彩办管理办公室(以下简称体彩办)提出申请并填报《销售网点申请表》。

(2)考察审核。体彩办工作人员到现场考察,不符合开设条件的,将及时告知申请人并说明理由;批准开设的,对其进行业务、技术知识培训。

(3)签署协议。经培训且考核合格的申请人,提交本人身份证复印件一份、一寸彩色免冠照片一张,提交拟设立销售网点的店铺(或房产)的合法使用证明(自有房产证或房屋租赁合同),签署代销协议,缴纳销售设备押金,按要求完成销售网点标准化建设工作。

(4)准予开售。市中心或体彩办工作人员对销售网点开设准备情况进行验收,验收合格的,准予开售。

我们期待您的加入!年销量30亿体彩市场邀你共享!加盟咨询电话:0532-82820181。